

25

2014年9月
星期四
甲午年九月二日

总第 192 期

出版单位：定安县新闻办

电子信箱：daxxwb@163.com

报料、投诉电话：63830722

琼内准印证号：YB140801

今日定安

见证定安发展历程

定安地区天气预报

白天：多云
夜间：多云
温度：最高 32℃
最低 24℃

中共定安县委
定安县人民政府 主办

“国庆黄金周”在即，我省各有关单位和市县再次强调，节日期间公车一律入库“公休”，遏制车轮上的腐败。

以制度建设为前提，专项整治为抓手，提升效能为目标 定安“实”字当头转干部作风

林先锋 赵优

2000多名干部深入一线与群众齐心协力共抗两次台风，实现人员零伤亡；全县10个乡镇建设村邮站108个，实现“村村通邮”；秋季岭口中心幼儿园等5所乡镇公立幼儿园投入使用，新增学位1000余个……今年以来，定安县坚定“抓作风就是抓发展”的理念，以制度建设为前提，以专项整治活动为抓手，以提升效能为目标，抓实抓细干部作风建设，成果显著。定安自始至终把群众满意作为干部作风转变的第一检验标尺。近日，定安结合正在开展的党的群众路线教育实践活动，在全县范围内开展“干部作风建设百日大行动”和“全县党员‘走千村入万户’活动”，全县党员干部进一步转变工作作风，沉在基层为群众办实事、解难题，解决好联系服务群众“最后一公里”问题。

据介绍，9月-12月，定安县党员干部将深入到村（社区）、企业和项目一线，采取上门走访、开门接访、驻点指导、集中调研等方式，通过与群众“零距离”接触、

“面对面”沟通、“心贴心”交流，进一步征集基层单位和群众对单位（个人）在改进“四风”突出问题、整顿“软弱涣散”党组织等方面的意见和建议；进一步了解企业在生产经营各个环节中的重点难点问题，项目推进工作中的意见和建议。同时，按照“立说立行、立查立改”的要求，对于能现场拍板解决的问题，要现场落实，力争在活动中解决一批基层单位、群众、企业在教育实践活动中最急、最需、最盼的问题。针对梳理出的问题，各单位必须建立问题整改台账，明确责任单位、解决措施、完成时限和具体责任人，将此作为提升干部工作执行力和工作作风的有力抓手。好的作风就是凝聚力、向心力和战斗力。定安县强化干部问责机制，干部作风百日大行动是继出台《定安县调整不适宜担任现职干部办法（试行）》、《定安县干部作风建设倒扣分办法（试行）》后又一“自选动作”，以“五个进一步”为目标（即制度进一步健全，工作作风进一步优化，工作效

能进一步提高，服务质量进一步改善，廉洁意识进一步增强），将作风建设作为评定工作的“优劣势尺”，与干部选拔任用、公务员奖惩、单位评先评优一一挂钩，坚持动真格、不走过场，重点整治一些单位、干部工作中存在的缺乏大局观念、责任心不强、落实不力、不敢担当、自律不严问题。日前，定安县对农业保险工作开展缓慢、进度不平衡、部分指标完成率较低的一些乡镇和部门以及其负责人进行通报批评，并按照相关规定，对以上单位分别给予倒扣3分的处理。如今，在项目建设和民生保障的一线，在抗击超强台风、指导群众恢复灾后生产自救一线，四平八稳的干部已稳不住了，安于现状的干部也坐不住了，全县树立起了重实干、提效能的作风转变。“通过一系列举措，使干部作风建设落在实处，让群众社情民意在一线掌握、党的政策在一线落实、干部作风在一线转变、教育实践活动成效在一线体现。”定安县委书记陈军表示。

告别黄土路

龙湖至永丰黄土路改造完成

王聘钊



方便了老百姓顺畅出行。王聘钊摄

“过去这条路晴天尘土飞扬，雨天泥泞不堪，出行非常不便。现在道路修得可好了，出行方便又平坦，也没有那么多灰尘。”记者经过龙湖至永丰路段时，龙湖镇石井园村村民郭林英笑呵呵地告诉记者。

记者看到，经过硬化的乡村道路平坦宽阔，目前该路段已竣工正常通车，过往的车辆络绎不绝，有运货去赶集的，也有镇里逛街购物的，极大方便了老百姓顺畅出行。

据交通局有关负责人介绍，该路段改造设计标准为三级公

路，设计时速40公里，路基宽度9米，其中路面宽度7米，路肩宽度2米，路面结构为22cm水泥混凝土面层+20cm水泥稳定碎石基层+18cm级配碎石底基层。

“以前的道路有很多大坑小坑，车子根本无法提速，只能以每小时十几公里‘龟速’往前移步。即使这样，坐在车内还是一路东摇西晃，好不容易从龙湖晃到永丰时，时间差不多已经过去半个小时。而从龙湖镇墟到永丰的路程仅仅7公里。现在只要10分钟车程，很方便。希望永丰以后生活水平就像这条道路一

样顺顺利利的。”经常回老家的莫宝儒对记者说。

该道路的修建不仅通到当地百姓家里，也通到老百姓的心田里，成为党与人民群众的“连心桥”。

据了解，龙湖至永丰路段属于蓬雷线（蓬菜至雷鸣）中的一段，长8km，原路属县道四级砂石路，路基宽4.5-6.5m，路面状况差，严重影响沿线居民的出行及生产生活，制约该区域的经济。2013年定安将该路段列为县道砂石路改建工程建设范围。

《毕业那年2》 10月17日全国公映

叶松



《毕业那年·分手季》剧照

近日，记者从电影《毕业那年分手季》外联制片胡诗泽处获悉，全程在海南，其中在多半时间在定安取景拍摄的青春、浪漫的励志电影《毕业那年分手季》（简称《毕业那年2》）将于10月17日在全国各大院线正式公映，届时，定安的美景将通过荧幕展现在全国观众面前。

据介绍，《毕业那年2》讲述了海大音乐系硕士研究生林辰（顾莉雅饰）在大学期间创办了“海燕”交响乐团。毕业临近，与作曲系研究生男友孟里（许凝饰）、闺蜜高雅（魏一饰）一起利用实习时间到海南各地采风，想要完成‘自然音诗——海南天籁’的梦想，但受到各方阻挠后，坚持梦想的林辰在外婆和妈妈的指引下坚持并完成自己梦想的故事。

据了解，该片今年1月2日在县委行政办公大楼正式开拍，中间经历了20多天的内外景拍摄，其中更是有15天在定安县境内取景拍摄。在定安拍摄的时间里，该摄制团队的拍摄场景涵盖定安南丽湖、文笔峰、百里百村、新竹次滩文明生态村、平和仙安四季鹤专业合作社等多个地点，影片上映之后，对定安城市形象进行宣传将起到积极的作用。

胡诗泽告诉记者，该片已经确定10月17日进入全国各大院线公映，该片公映的前一天，全部主创人员还将到海南大学举办影迷见面会，与海南媒体、观众、大学生进行互动。10月17日公映当天，片方还将在海口中视国际影城的IMAX影厅举行海南首映式，这也将是在海南举办的第一次全国院线电影首映式。

2014《今日定安》杯 新闻照片

征集啦

截止时间：2014年12月31日
评选时间：2015年1月
投稿邮箱：daxxwb@163.com



摄影 定安县第二届机关摄影比赛
“百里百村杯”截稿时间为10月30日
详情请登录定安县人民政府网站